

POPIS VÝROBKU

Tannivin® Multi je nový oenologický tanin čistého botanického původu s nejvyšší možnou čistotou. Výrobek je optimální kombinací nejlépe osvědčeného taninu spolu s quebracho taninem. Tím se spojí nejlepší vlastnosti obou taninů.

Použití Tannivin® Multi je povoleno dle platných zákonů a nařízení EU a odpovídá předpisům o čistotě podle Mezinárodního kodexu OIV na přípravky k ošetření vín.

ÚČELPOUŽITÍ

Tannivin® Multi se používá k ošetření rmutu, moštu a vína.

Podle doby použití a dle účelu vyplývá následující užitek:

- tanin se již léta užívá k optimalizaci potenciálu srážlivosti vína v případě pozdějšího číření bílkovin.
- použití ve rmutu a moštu při technologii červených vín způsobuje stabilizaci a zachování barvy. Vedle toho dochází také ke zlepšení senzoričkových vlastností, tzn. vína nabývají více struktury a plnosti.
- na základě velmi vysokého podílu quebracho se může Tannivin® Multi použít k mikrooxidaci, resp. mikrookysličování. Tannivin® Multi hraje na rozdíl od jiných taninů důležitou roli v komplexním utváření, kde se může okamžitě použít. Polykondenzací a polymerizací se utvářejí stabilní barevné komplexy.
- Tannivin® Multi se podle dobrých zkušeností používá u takového vína, které vykazuje těžkosti při číření. Tannivin® Multi se při číření použije jako první, následně se provede číření pomocí křemičitého sólu a želatiny.

**Tanin do
rmutů, moštů a vína**

DÁVKOVÁNÍ

Mošt z modrých hroznů	2-20 g/hl
Mošt z bílých hroznů	2-10 g/hl
Červené víno	2-20 g/hl
Bílé víno	1-10 g/hl
Při problémovém číření	3-5 g/hl Tannivin® Multi nejdříve, následně se provede číření křemičitým sólem a želatinou.

Pro zjištění přesného dávkování je doporučeno provést předběžné testy. Stejně tak by se mělo předem prověřit ošetření čířících prostředků obsahujících bílkoviny jako vyzinu nebo želatinu – co se týče stupně číření či ovlivnění chuti.

POUŽITÍ

Tannivin® Multi svým použitím vykazuje velmi příznivé účinky. Nejdříve se Tannivin® Multi rozpustí v malém množství vody a následně se za neustálého míchání přidává do vína. Jeho účinek se přitom může podpořit malým množstvím kyslíku - mikrooxidací.

SKLADOVÁNÍ

Zásadně by se měl Tannivin® Multi skladovat na místě chráněném před zápachem, vlhkostí a světlem. Otevřené balení je nutno znovu těsně uzavřít a co nejdříve spotřebovat.